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(Az ülés kezdetének időpontja: 10 óra 04 perc) 

Az ülés megnyitása, a napirendi javaslat ismertetése 

VARGA ZOLTÁN (DK), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó napot 
kívánok! Tisztelt Vendégeink! Kedves megjelent bizottsági Tagok! A mai bizottsági 
ülésünket megnyitom. A kormány képviseletében üdvözlöm és köszöntöm Fülöp Attila 
államtitkár urat a Belügyminisztériumtól, és különös tekintettel köszöntöm Dobrev 
Klárát, az Európa Parlament képviselőjét, aki kifejezetten az én meghívásomból vesz 
részt most a bizottsági ülésen, és indokolni is fogom, hogy miért.  

Köszöntöm továbbá a meghívott, gyermekvédelemmel foglalkozó civil 
szervezetek képviselőit: Marton Krisztinát a Világszép Alapítványtól és Üllei-Kovács 
Zsuzsannát az SOS Gyermekfalvak Magyarország Alapítványtól. Bízom benne, hogy 
eredményesnek fogják ítélni a mai napjukat.  

Nyilván, mielőtt az ülést elkezdenénk, muszáj a határozatképességről 
beszéljünk, tekintettel arra, hogy a bizottságunk látható módon jelenleg nem 
határozatképes, hiszen, ha megnézzük itt a kormánypárti oldalt, nem kell nagyon 
gondolkodni: senki sem jött el.  

A határozatképesség biztosításának megkísérlése 

A határozati házszabály 113/A. §-ának (2) bekezdése alapján azonban kísérletet 
kell tegyek arra, hogy a határozatképességet biztosítsuk. Ezért nyilvánvaló módon, 
mielőtt az ügyben bármi másról döntenénk, egy pár percet mindenféleképpen várunk 
rájuk.  

El kell mondjam, hogy én örök optimista vagyok, úgy is mint apa, mint nagyapa, 
úgy is mint politikus, úgy is mint a Népjóléti Bizottság elnöke; meggyőződésem, hogy 
a gyermekeink sorsa, a gyermekek jövője, a gyermekek boldogsága, a gyermekek 
esetleges szenvedése vagy annak kiderítése lényegesen magasabb szempont, mindent 
felülír, de lényegesen magasabb szempont, mint a pártpolitikai érdekek vagy a 
pártpolitikai fegyelem. Ezért, ahogy az előbb is fogalmaztam, örök optimistaként én 
bízom abban, hogy annak ellenére, hogy itt most a kormánypárti képviselők a szokott 
módon gyáván elmenekültek a bizottsági ülés, a szembenézés elől, rövidesen meg 
fognak érkezni, mert a tisztesség és a becsület… (Fülöp Attila az ülésterem kijárata felé 
indul.) Államtitkár úr, ne menjen el, még nem állapítottuk meg a 
határozatképtelenséget! (Fülöp Attila közbeszól.) Államtitkár úr, én azt kérném - mivel 
van arra lehetőségünk, és a gyermekeink védelme szerintem mindennél fontosabb, 
gondolom, önnek is -, hogy jöjjön vissza, üljön le és mondja el a véleményét, hogy mi a 
helyzet a Szőlő utcával vagy egyáltalán a gyermekvédelemmel kapcsolatban.  

Államtitkár Úr! Én megadom önnek a lehetőséget, hogy ezt megtegye. (Fülöp 
Attila leül.) Ne meneküljön el! Emlékszik? Egy évvel ezelőtt is pontosan ugyanígy 
elmenekült. Ne tegye ezt meg! Üljön oda az asztalhoz, legyen annyira bátor! Ha már 
Pintér Sándor miniszter úr gyakorlatilag hónapok óta a földalatti mozgalom tagja lett, 
menekül az elől, hogy szembenézzen ezzel a kérdéssel, tegye meg, hogy felvállalja 
helyette, hogy őszintén válaszol arra a ma reggeli cikkre például, hogy kiderült, hogy 
10 éve tudnak az ügyről, hogy bejelentették - itt van, felírtam magamnak -: két gyám is 
megerősítette, hogy 10 éve jelentették a szexuális visszaélést, és semmi sem történt 
ebben az ügyben. Államtitkár Úr! (A meghallgatotti szék felé mutatva:) Üljön oda, 
legyen szíves! Van még időnk, amíg a fideszesek meg nem érkeznek, mert bízom benne, 
hogy meg fognak jönni. Üljön az asztalhoz, és mondja el a véleményét ezzel, vagy akár 
a teljes gyermekvédelem csődjével kapcsolatban. Legyen már magában annyi mersz! 
Legyen annyira bátor! Üljön oda! (Fülöp Attila helyéről felállva: Elnök úr pontosan 
ismeri a házszabályt, napirendi ponthoz jöttünk a Belügyminisztériumtól…) Tudja, ez 
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a kifogás része a dolognak, ez nem a valóság. Államtitkár Úr! Üljön oda, és mondja el, 
amiért jött! (Fülöp Attila: Amennyiben a napirendi pont megtartásra kerül, akkor 
természetesen itt vagyok. Pontosan…) Államtitkár úr, ön most menekül a felelősség 
alól, pontosan ugyanúgy, ahogy a minisztere teszi.  

Ennyire gyávák? Ennyire végtelenül gyávák, tényleg? Ennyire a szörnyek 
oldalán állnak? Üljön oda az asztalhoz, és mondja el a véleményét a mikrofonba! (Fülöp 
Attila: Még egyszer mondom, akkor is rendelkezésre álltunk, amikor a parlamenti 
vitanap volt. Én most is itt vagyok…) Árulja már el, államtitkár úr: a parlamenti 
vitanapon ott volt a minisztere, vagy nem volt ott? Én hiányoltam nagyon. (Fülöp 
Attila: Amennyiben megtartásra kerül, állok rendelkezésre. Köszönöm szépen, elnök 
úr. - Fülöp Attila ismét helyet foglal.) Ön nem hiányolta? Én nagyon hiányoltam Pintér 
Sándort, én nagyon hiányolom azóta is Pintér Sándort.  

Elmondanám, hogy Pintér Sándort hívtuk meg, én magam hívtam meg erre az 
ülésre. Ön szerint Pintér Sándor mit válaszolt az én levelemre? Hogy nem hajlandó 
elküldeni (Sic!), megint magát dobja ide be. Ez szégyen! Amit önök tesznek, szégyen! 
Önök a szörnyek mellé állnak, ahelyett, hogy szembenéznének azzal, hogy tönkretették 
a gyermekvédelmet. (Fülöp Attila ismét felállva: Elnök Úr! Ön is pontosan tudja, hogy 
miniszter úrnak meghallgatása lesz, és ott rendelkezésre fog…) És a meghallgatáson 
is ön fogja majd a saját miniszterét védeni? Vagy lesz annyi bátorság Pintér Sándorban, 
hogy el fog jönni? (Fülöp Attila: Szerintem a gyermekvédelem kérdését ne használják 
színháznak. - Fülöp Attila ismét helyet foglal.)  

Kérem, üljön oda az asztalhoz, és mondja el mikrofonba, hogy mi a 
Belügyminisztériumnak az álláspontja ezzel az egész mocskos, aljas üggyel szemben. 
Hogy önök a szörnyek oldalára állnak, ahelyett, hogy a gyermekeket védenék, azokat a 
gyermekeket, akik az állam gondoskodására vannak bízva. Ott tartunk - ezt elmondtam 
a plenáris ülésen is -, hogy minden gyermek automatikusan lassan veszélyeztetett 
gyermekké válik, aki az önök gondoskodására van bízva, mert nem azzal foglalkoznak, 
hogy a gyermekekkel kapcsolatos szexuális visszaéléseket kiderítsék, hanem az a 
céljuk, hogy ezt elhallgassák. Miért teszik ezt, államtitkár úr? Üljön oda az asztalhoz, 
és valljon színt, hogy mi történik itt, miért menekül Pintér Sándor! Tegye meg! 
Államtitkár úr, hajlandó erre? (Fülöp Attila felállva: Többedszerre is elmondom, 
pontosan jól ismeri a házszabályt, pontosan tudja, hogy amit most csinálnak, az 
ebből a szempontból egy cirkusz, mert a jogi helyzet az...) Az ön szerint cirkusz az, 
amikor szeretnénk megvédeni a gyermekeinket? Ön szerint ez egy cirkusz? (Fülöp 
Attila: Egyetlen napirendi pont szerepel, ahol a kormány képviseletében akkor van 
alkalmam itt lenni, ha van napirend. De nincs ilyen napirend.) Itt a lehetőség. 
Államtitkár Úr! Jó fej leszek, megadom a lehetőséget önnek, hogy akkor hivatalosan 
ezt megtegye. (Fülöp Attila: Elnök úr kezdte azzal, hogy határozatképtelen, és nincs 
napirend. Én ekkor mondtam azt, hogy…) Van lehetőségünk arra, hogy a 
határozatképességet megpróbáljuk fenntartani. Segítsen ebben, hogy ezt megtegyük! 
(Fülöp Attila: Köszönöm szépen.) Értem. Tehát Fülöp Attila államtitkár úr nem 
hajlandó gyakorlatilag a kormány részéről semmit sem mondani. 

Én megkérdezem Dobrev Klárát, aki a teremben talán a legtöbbet tudja erről az 
aljas, mocskos bűncselekmény-sorozatról. Képviselő asszony! (Szabó Timea 
közbeszól.) Amíg várakozunk a fideszesekre, addig öné a szó. Parancsoljon! 
(Folyamatos közbeszólások.) 

 
DR. DOBREV KLÁRA európai parlamenti képviselő: (A meghallgatotti 

székeknél állva, mikrofon nélkül.) Államtitkár úr, utoljára: ideül? Elmondja 
nyilvánosan, hogy mi a véleménye? (Fülöp Attila: Elnök asszony, a teremben 
mindenki ismeri a házszabályt, és pontosan tudják, hogy mi ilyenkor a 
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teendő. - Szabó Timea: Lehetősége van arra, hogy válaszoljon kérdésekre...) Az 
országban mindenki ismeri a gyerekek helyzetét. Ideül, elmondja a véleményét? (Fülöp 
Attila: Álltunk rendelkezésre az országgyűlési vitanapon is, és miniszter úr a 
meghallgatáson fog rendelkezésre állni. Elnök úr jelentette, hogy a mostani ülés 
határozatképtelen, így a napirendi pontnál mi nem...) 

 
ELNÖK: Államtitkár úr, a határozatképességet próbáljuk fönntartani, még van 

egy pár percünk arra, hogy érdemi párbeszédet folytassunk ahelyett, hogy ön menekül. 
Kérem, vegyen egy mély levegőt, és tegye meg, hogy ezt megteszi. (Szabó Timea: 
Semmilyen házszabály nem kényszeríti arra, hogy elmenjen. - Fülöp Attila: Semmitől 
nem menekülünk, a vitanapon is itt voltunk, és a miniszteri meghallgatáson 
is... - Dr. Dobrev Klára Fülöp Attila névtábláját a kezében tartva: Akkor jöjjön ide 
mellém! Akkor nem veszem el innen. Jöjjön ide mellém! Jöjjön, semmitől nem kell 
félnie! - Fülöp Attila: Pontosan ismeri a helyzetet, hogy ez nem így 
működik. - Dr. Dobrev Klára: Beszélni, elmondani a véleményét, ahhoz nem kellenek 
jogszabályok. - Fülöp Attila: Egyetlenegyet kértünk a vitanapon is: ne csináljanak a 
gyermekvédelemből fölöslegesen színházat! - Dr. Dobrev Klára: Akkor üljenek le, és 
válaszoljanak a kérdéseinkre!) Államtitkár úr, ön úgy gondolja, hogy az fölösleges 
cirkusz, hogy kíváncsiak vagyunk, hogy mi zajlik a háttérben? (Fülöp Attila: Állunk 
rendelkezésre szóban és írásban is, és mindent elmondtunk eddig is, ezután is... 
Köszönöm szépen.) Jó, államtitkár úr, megértettem, értem. (Fülöp Attila: Ezt is 
köszönöm. - Dr. Dobrev Klára a névtáblát felemelve: Akkor ezt a névjegyet arrébb 
teszem - sajnos. - Fülöp Attila: További jó munkát kívánok! - Fülöp Attila távozik az 
ülésről.) Tehát államtitkár úr elmegy. Én magam szégyellem magam a kormány 
nevében is! (Szabó Timea elhagyja az üléstermet.) 

Tisztelt Jelenlévők! Tisztelt Bizottság! Történelmi pillanat után vagyunk, hiszen 
egyrészt a kormánypárti többség ismét bizonyította gyávaságát, egy levéllel próbálta 
igazolni azt, hogy miért is menekülnek el a szembenézés elől. Hozzá kell hogy tegyem, 
hogy múlt év december 13-án - aki követte a bizottság munkáját, és azok a 
képviselőtársaim, akik szintén itt voltak a bizottság ülésén, 
megerősíthetik - gyakorlatilag majdnem csak ugyanezen a forgatókönyv alapján 
menekült el a fideszes kormánypárti többség attól, hogy szembenézzen a valósággal. 
De ezt nem lehet mindig megtenni. Előbb-utóbb eljön az a pillanat, amikor 
mindenkinek színt kell vallania, hogyan lehetséges az, hogy a kormánypártok, maga a 
kormány a szörnyeket védi a rájuk bízott gyermekekkel szemben. El fog jönni a pillanat, 
amikor Pintér Sándornak önmagának felelni kell, mert értem én, és ez a bizottság előtt 
hangzott el, amikor Pintér Sándor azt mondta, hogy ő elnézést kér, de nem ért az 
egészségügyhöz, ezért nem jön bizottsági ülésre, elnézést kér, ő nem ért a 
családvédelemhez, elnézést kér, ő nem ért a szociális ágazati kérdésekhez. De az ég 
szerelmére, talán a bűnügyekhez ért, ő mégiscsak egy rendőr miniszter.  

Semmi másra nem voltam kíváncsi, ezért hívtam össze ma én magam ezt a 
bizottsági ülést, hogy végre lássunk tisztán ebben a kérdésben, mert az, ami itt most 
történik gyermekvédelem terén, maga a csőd. Bárhogy is nézzük, bárhogy is tetszik, ki 
kell hogy mondjuk: a gyermekvédelem gyakorlatilag összeomlott. A 
gyermekvédelemben dolgozók áldozatos munkája, hivatástudata, tisztessége az, ami 
ezt a rendszert még életben tartja, a politika pedig az, most jelen pillanatban a 
kormányzati politika, amely a gyermekekkel szemben a szörnyek oldalára áll, hiszen 
egy olyan cikk hatására, ami ma reggel jött velem szemben, amiből kiderült, hogy a 
hatóságok tíz éve tudnak erről a dologról, az lett volna a minimum, hogy Pintér Sándor 
mellett itt van a teljes kormánypárti képviselői társaság, és ők is tisztán akarnak látni 
ebben a kérdésben. De nem ez történik. 
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Pintér Sándor egy évvel ezelőtt a bizottsági meghallgatásán ezeket a szavakat 
mondta, a jegyzőkönyvből vettem ki: alkalmassági vizsgálatot és kifogástalan életvitel-
ellenőrzést folytattunk, és örömmel mondhatom, hogy a Nemzeti Védelmi Szolgálat 
mindösszesen 15 esetben talált kifogásolható életvitelű személyt. Ezek a személyek 
nagyrészt önként távoztak. Ez nem valami ellenzéki ármány, ezt nem én találtam ki, ez 
a bizottsági jegyzőkönyvből kiragadott részlet. Ezt egy képviselői kérdésre adta válaszul 
a miniszter úr. 

Miniszter úrnak már akkor tisztában kellett azzal lenni, hogy hihetetlen súlyos 
és aljas szexuális jellegű bűncselekmények terhelik a rendszert. Egyetlenegy szóval 
nem utalt arra, hogy ilyen jellegű vizsgálatok akár folynának, ő örömmel tájékoztatta a 
bizottságot, hogy minden a legnagyobb rendben van, és azóta pedig gyakorlatilag 
elérhetetlenné vált. Ki az, aki találkozott Pintér Sándorral az elmúlt időszakban? Én 
biztosan nem. Ki az, aki látta plenáris ülésen? Én biztosan nem. Ki az, aki számára 
fontos a gyermekeink védelme, az, hogy kiderüljön, hogy milyen aljas bűncselekmény-
sorozat terheli a gyermekvédelmet? Számomra úgy tűnik, hogy az ellenzéki politikusok 
számára. És ez szörnyű! Úgy gondolom, hogy ennek egyszer és mindenkorra véget kell 
vetni. 

De nincs ezen mit szépíteni, én a bizottsági ülést rövidesen be fogom zárni, 
hiszen továbbra sem vagyunk határozatképesek. (Dr. Dobrev Klára felé:) Elnézést 
kérek képviselő asszonytól, ebben a formában én most nem tudom már az ön számára 
megadni a szót, de biztosítok utána konzultációs lehetőséget akár a jelen lévő civil 
szervezetek képviselőinek, akár elnök asszonynak is, ha gondolják, akkor beszéljünk 
erről a kérdésről itt és most.  

A távol maradó tagok névsorának megállapítása 

És most felsorolnám a távol maradó tagok névsorát. A határozati házszabály 
113/A. § (2) bekezdésének megfelelően tájékoztatom önöket, hogy dr. Kovács József 
alelnök úr a kormánypárti bizottsági tagok nevében előzetesen jelezte, hogy az ülésről 
távol maradnak, és azt kérem mindenkitől, hogy ezeket a neveket nagyon jegyezzék 
meg: Bartos Mónika, dr. Kovács József, dr. Mészáros Lajos, dr. Pesti Imre, dr. Selmeczi 
Gabriella, dr. Tapolczai Gergely, Hollik István, Hornung Ágnes, Horváth László, 
Kovács Sándor. 

Tehát egyetlenegy kormánypárti képviselő nem volt sem ma, sem egy évvel 
ezelőtt, sem azelőtt, aki szembenézett volna azzal, hogy mit tettek, hogy tették tönkre a 
gyermekvédelmet, hogy milyen aljas, sokszor szexuális indíttatású bűncselekményt 
próbálnak ők leplezni. Nem mernek azzal szembenézni, hogy gyermekek sérelmére 
elkövetett, családon belüli erőszak áldozatairól beszélünk sok esetben. Nem mernek 
azzal szembenézni, hogy a gyermekvédelemben dolgozók éhbérért dolgoznak, és a 
jelenlegi tűzoltómunka, amit a kormányzat végez, legfeljebb a propagandának elég, de 
arra nem, hogy normális gyermekvédelmet hozzunk létre. 

Ezért bármennyire is szégyenteljes, de be kell jelentsem, hogy… (Jelzésre:) 
Pillanat! Tudniillik nincsen még jelen dr. Komáromi Zoltán képviselő úr, aki ugyan 
nem jelezte előre a távollétét, de elérhetetlen. Remélem, hogy nem történt vele semmi 
probléma.  

Tehát nem tehetek mást, mint hogy az ülés berekesztése után haladéktalanul 
tájékoztatom a házelnököt, valamint az érintett képviselőcsoport vezetőit is a 
határozatképtelenség tényéről, továbbá a távolmaradásukat előzetesen be nem jelentő 
képviselők személyéről is, és erről természetesen a bizottság titkársága értesíteni fogja 
a képviselőket magukat is.  
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Az ülés berekesztése 

Tehát bejelentem, hogy az ülésünk határozatképtelen, ezért az ülést ebben a 
formában berekesztem. 

 
(Az ülés befejezésének időpontja: 10 óra 21 perc) 

  

Varga Zoltán 
a bizottság elnöke 

Jegyzőkönyvvezetők: Földi Erika és Horváth Éva Szilvia 
 


